
＜意見交換＞ 
 

●「愛・地球博記念公園」という名称はなくなったりしないか。 

→名称はなくならない。「愛・地球博記念公園」に 5 つのエリア（ジブリの世界）を整備する。それらの施設の

総称が「ジブリパーク」である。 

●「サツキとメイの家」は「もりの学舎」と近く、今まで連携した取り組みを試みてはきたが、いろんな条件や

制約があって入り込めなかった過去がある。今回、「ジブリパーク」を整備していく過程で、マネジメント会議

が関われるとよい。「ジブリの世界」を壊さず、今の活動と上手く連動させていくには、構想や設計の段階から

関わっていけるとよい。 
→ご意見をいただければジブリへ適切に伝えていきたい。 

●基本デザインは、「サツキとメイの家」のように世界観を楽しむものなのか、テーマパークのようなアトラクシ

ョンをイメージしているのか、どちらなのか。 

→愛・地球博記念公園全体が一般的なテーマパークのようなイメージになることはない。今ある施設と調和を

図りながら建物などが整備されると考えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

       

平成 30 年 5 月 24 日（木）に「公園マネジメント会議 平成 30 年度第１

回総会」が県立大学 学術文化交流センター 多目的ホールにて開催され、出

席と委任状の合計が 49団体となり、総会が成立しました。 

次期役員、新規会員の承認の他、平成２9 年度の活動結果の評価の報告が行

われました。また、今年度の公園マネジメント会議の年間活動計画について事

務局より報告され、承認されました。その後、「ジブリパーク」について活発な

質疑が行われました。 

●以下の新規会員が承認されました。 
①ベビーハイハイ協会/②ピックアップ/③一般社団法人 日本の森再生プロジェクト/④株式会社テニテオ/ 

⑤長久手 Studio 株式会社中島工務店/⑥株式会社山水 

●退会者、休会者、名称変更について事務局より報告されました。 

 

●立候補者 27 名が平成 30 年度のコア会議会員として承認されました。 

【年間の公園利用促進計画等について】 

●本公園の指定管理者である（財）愛知県都市整備協会より平成 30 年度年間利用促進計画が報告されました。 

●愛知県児童総合センターの指定管理者である（財）愛知公園協会より平成 30 年度年間利用促進計画が報告され

ました。 

【今後の公園整備予定について】 

●愛知県尾張建設事務所より今後の公園整備予定について説明がありました。 

【ジブリパークについて】 

●ジブリパーク構想推進室より基本デザインの概要について説明がありました。 

 

 

●平成 29 年度の活動（ワークショップ）について事務局より報告がありました。 

●平成 29 年度活動結果の評価結果について報告され、評価結果が承認されました。 

●平成 30 年度の評価指標と目標値について報告され、評価指標と目標値が承認されました。 

●平成 30 年度の公園マネジメント会議の年間活動計画について事務局より報告され、承認されました。 

 

●以下の役員が承認されました。 
・会長…愛知県立芸術大学 水津功教授 

・副会長…ネイチャークラブ東海 篠田陽作氏 

NPO 法人スポーツサポート協会 早川十八氏 

・コーディネーター…特定非営利活動法人 

岡崎まち育てセンター・りた 三矢勝司氏 

・アドバイザー…柴田麻美氏 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 
青少年公園時代から活動してお

り、地球市民交流センターでワーク
ショップを実施しています。 
「名古屋古流凧」は非常に精巧に

作られているので、本会のホームペ
ージを見てみてください！ 
 

日本凧の会 東海支部 

トヨタのハイブリッドカーのプロモ
ーションの一環で「第 1 回外来雑草か
ら森を守ろう！」というイベントが
愛・地球博記念公園で開催されるの
で、ぜひご参加ください！全国各地で
合計 7万人を動員しています！ 
 

自然の保全と活用を実践する分科会 

 稲村前会長よりご挨拶（抜粋） 

・11 年務めた会長職はおりますが、今後も会員として関わっていきます。 

・多様な会員が相互に関わり続けていることが、非常に素晴らしいことだと思います。 

・これからの未来の子供たちにとって、「生き延びる力＝レジリエンス」を野外で学ぶこ

とが出来るこの公園での活動は非常に価値があり、重要だと感じています。 

・これからジブリパークの整備に向けて進んでいきますが、この会と県とスタジオジブリ

が積極的に協力し、世界に誇れる魅力的な公園となっていくことを期待します。 

公園マネジメント会議 HP: http://www.pref.aichi.jp/koen/AI_CHIKYU/ParkManagement/managementHP/ 

愛知県建設部公園緑地課(協働グループ) 担当：杉山 

〒460-8501 名古屋市中区三の丸三丁目 1 番 2 号 

TEL：052-954-6491 FAX：052-953-5329 

公益財団法人愛知県都市整備協会愛･地球博記念公園管理事務所 担当:吉野 

〒480-1342 長久手市茨ヶ廻間乙 1533-1 

TEL：0561-64-1130 FAX：0561-61-2150 


